
Acta N° 016/2021 

Sesión Ordinaria  - 04/03/2021 

Siendo las 10 hs del día jueves 4 de marzo de 2021, se reúnen en el Salón Celeste 

Municipal de San Jerónimo Norte, cito en calle San Martín 560, los Concejales CPN 

Mariela Albrecht, Mauro Monutti, Andrés Maurino, Gastón Hildbrand, Julio César 

Jacquier y Lucia Tione, para dar inicio a la Sesión Ordinaria N° 16. 

Para comenzar invitamos al Concejal Andrés Maurino a dar izamiento de la Bandera 

Nacional. 

A continuación, vamos a desarrollar el Orden del Día de ésta Sesión: 

I) Aprobación del Acta Sesión Extraordinaria Nº 5.  

La Presidente eleva a votación el Acta resultando 6 votos positivos quedando aprobada 

la misma. 

 

II) Asuntos Entrados:  

 Proyecto de ORDENANZA del DEM en referencia a: Suscripción de 

Convenios con Vialidad.  

El Concejal Monutti pide la palabra y expresa: “quiero pedir se trate sobre tablas dicho 

proyecto.” Se realiza la votación  y con 6 votos positivos pasa a tratarse al final del 

Orden del Día. 

 Proyecto de ORDENANZA del DEM en referencia a: Subprograma 

de Ejecución de Viviendas Individuales en Lote Propio – Lote 

Propio. 

El Concejal Maurino pide la palabra y expresa: “quiero pedir que dicho proyecto sea 

tratado sobre tablas.” Elevado a votación y con 6 votos positivos pasa al final de Orden 

del Día. 

 

III) Proyectos:  

 Proyecto de MINUTA DE COMUNICACIÓN sobre cupo laboral de 

personas con discapacidad del Concejal Gastón Hildbrand.  

Pide la palabra el Concejal Hildbrand quien expresa: “pido se trate sobre tablas esta 

minuta.” Se lleva a votación resultando 6 votos positivos y pasando al finalizar el Orden 

del Día. 

 Proyecto de ORDENANZA sobre Becas Estudiantiles de los 

Concejales Albrecht, Monutti y Maurino.  

Dicho proyecto gira a las comisiones de Gobierno y Presupuesto. 

 



 Proyecto de ORDENANZA sobre Sistema de Honores y 

Reconocimientos a Ciudadanos, Residentes y Visitantes, de los 

Concejales Jacquier y Tione.  

Dicho proyecto gira a la comisión de Gobierno. 

 

 De los Concejales Jacquier y Tione solicitando  Reconocimiento a 

Romina Invinkelried. 

Dicho proyecto gira a la comisión de Gobierno. 

 

IV) Notas recibidas: 

 Comisión Consultiva Parque Industrial con el Dictámen Nº 1, 

adjudicación Terreno Parque Industrial.  

 Comisión Consultiva Parque Industrial con el Dictámen Nº 2, 

adjudicación Terreno Parque Industrial.  

 De la Cooperativa de Agua Potable de San Jerónimo Norte con el pedido 

de aprobación del Plan de Trabajo en ejecución y a ejecutarse el 2021.  

 De Padres autoconvocados de San Jerónimo Norte solicitando el pedido 

de retorno a las aulas de los alumnos de todos los niveles y escuelas. 

 Del Secretario de Hacienda, Finanzas y Recursos Humanos CPN Daniel 

Nanzer con el informe de la Licitación Privada Nº 3/2021.  

 Del Secretario de Hacienda, Finanzas y Recursos Humanos CPN Daniel 

Nanzer con el informe de la Licitación Privada Nº 4/2021. 

 De la Secretaría del Concejo informando sobre los Proyectos que 

perdieron Estado Parlamentario.  

 

La Presidente expresa: “vamos a iniciar entonces con el tratamiento sobre tablas del 

Proyecto de ORDENANZA del DEM en referencia a: Suscripción de Convenios con 

Vialidad.” 

Por secretaría se procede a dar lectura al mismo. 

La Presidente propone la votación: en general: 6 votos positivos, en particular: artículo 

1: 6 votos positivos, artículo 2: 6 votos positivos, artículo 3: 6 votos positivos, artículo 

4: 6 votos positivos.  Queda aprobado dicho proyecto. 

A continuación la Presidente expone: “realizaremos el tratamiento sobre tablas del 

Proyecto de ORDENANZA del DEM en referencia a: Subprograma de Ejecución 

de Viviendas Individuales en Lote Propio – Lote Propio.” 

Por secretaría se procede a dar lectura. La Presidente propone la votación. Primer 

proyecto autorización al Intendente. Votación en general: 6 votos positivos, votación 

en particular: artículo 1: 6 votos positivos, artículo 2: 6 votos positivos. Aprobado. 



Segundo proyecto designación de arquitecto. Votación en general: 6 votos positivos, 

votación en particular: artículo 1: 6 votos positivos, artículo 2: 6 votos positivos, 

artículo 3: 6 votos positivos.  Aprobado por unanimidad. 

Para finalizar realizaremos el tratamiento sobre tablas de la Minuta de Comunicación 

del Concejal Hildbrand. 

El Concejal Hildbrand pide permiso a la Sra. Presidente para decir unas palabras y 

expresa: “quiero hacer una aclaración del pedido de informe, ante la llegada de algunas 

consultas, de inquietudes que me han manifestado vecinos de la localidad con respecto 

a la actual situación laboral de personas con discapacidad decidí el 17 de febrero 

ingresar un pedido de informe que ahora paso a leer.” 

El Concejal Hildbrand procede a la lectura. La Presidente propone la votación 

resultando: votación general: 6 votos positivos, votación artículo 1: 6 votos positivos, 

aprobada. 

Sin más temas a tratar invitamos al Concejal Maurino al arriamiento de la Bandera 

Nacional. 

Siendo las 10,23 hs damos por finalizada la sesión ordinaria Nº 16. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


